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After 2 Weeks, Voters Yearn For Obama 

Raleigh, N.C. – Less than 2 weeks into Donald Trump's tenure as President, 40% 
of voters already want to impeach him. That's up from 35% of voters who wanted 
to impeach him a week ago. Only 48% of voters say that they would be opposed to 
Trump's impeachment. 

Beyond a significant percentage of voters already thinking that Trump should be 
removed from office, it hasn't taken long for voters to miss the good old days of 
Barack Obama...52% say they'd rather Obama was President, to only 43% who 
are glad Trump is. 

“Usually a newly elected President is at the peak of their popularity and enjoying 
their honeymoon period after taking office right now,” said Dean Debnam, 
President of Public Policy Polling. “But Donald Trump’s making history once 
again with a sizeable share of voters already wanting to impeach him, and a 
majority of voters wishing they could have Barack Obama back.” 

Why so much unhappiness with Trump? Voters think basically everything he's 
doing is wrong: 

-Overall voters are pretty evenly split on Trump's executive order on immigration 
from last week, with 47% supporting it to 49% who are opposed. But when you 
get beyond the overall package, the pieces of the executive order become more 
clearly unpopular. 52% of voters think that the order was intended to be a 
Muslim ban, to only 41% who don't think that was the intent. And the idea of a 
Muslim ban is extremely unpopular with the American people- only 26% are in 
favor of it, to 65% who are against it. When it comes to barring people from 
certain countries from entering the United States, even when those people have 
already secured a Visa, just 39% of voters are supportive to 53% who are against 
it. And just 43% of voters support the United States indefinitely suspending 
accepting Syrian refugees, with 48% opposed to that. Finally voters see a basic 
competence issue with Trump's handling of the executive order- only 39% of 
voters think it was well executed, to 55% who believe it was poorly executed. 
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The attitudes of Trump voters on the issue of the order being a Muslim ban are 
telling. 71% claim they don't think the intent of the executive order was to ban 
Muslims from entering the country, to 23% who say that was the intent. But then 
when you ask Trump voters what their feelings on banning Muslims from the 
country are, they support it. 48% of Trump voters support banning Muslims from 
entering the country, to 40% who are opposed. So they say it's not a Muslim ban, 
but they want a Muslim ban, and 94% of them support the order. 

“Americans think last week’s executive order is a Muslim ban and they don’t like 
it,” said Dean Debnam, President of Public Policy Polling. “And beyond that, they 
think the order was executed in an incompetent fashion.” 

Trump voters also continue to refuse to believe in the sincerity of those protesting 
him. 48% think the folks who protested at airports across the country last 
weekend were paid to do so by George Soros, to only 31% who think the 
protesters weren't paid. Trump voters thought the women's marchers were all 
paid by Mr. Soros as well so clearly the Trump administration is going to be very 
expensive for him. 

-It hasn't taken long for voters to develop a pretty dim view of Trump advisor 
Steve Bannon, and become wary of the extent to which he's being given power 
within the administration. Only 19% of voters see Bannon favorably, to 40% who 
have a negative opinion of him. Only 34% of voters approve of his being given a 
seat on the principals committee of the National Security Council, to 44% who 
are opposed to that. What's particularly telling is that only 19% of voters think 
Bannon belongs in that seat on the National Security Council more than the 
Chairman of the Joint Chiefs of Staff and the Director of National Intelligence, to 
59% who believe those folks are more deserving of that place at the table. Even 
Trump voters think he's gone too far on that front- by a 40/35 margin they think 
the more traditional members should have that position rather than Bannon. 

-Very few voters go along with Trump when it comes to his voter fraud paranoia. 
Only 26% of voters think millions of people voted illegally in the 2016 
Presidential election, to 55% who believe that's not a real thing. This is another 
issue where even a significant number of Trump voters become wary of his claim- 
47% believe it but 27% don't and another 26% aren't sure. It's been unusual to 
find things where a majority of Trump's voters don't go along with him. 

-Voters continue to be very skeptical of the funding plan for the wall with Mexico. 
Only 40% of voters are in support of building the wall if American taxpayers have 
to front the cost for it, to 54% who are opposed. And there's similar opposition 
when it comes to the 20% tax on items imported to the US from Mexico that the 
administration floated last week- only 37% of voters support that to 50% who are 
opposed to it. 
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-Obamacare continues to become more popular the more talk there is about 
repealing it. 46% of voters now say they support it to just 41% who are opposed. 
And only 33% of voters think the best course of action is for Congress to repeal 
the Affordable Care Act and start over, to 62% who think it would be better to 
keep it and fix the parts that need fixing. 

Another aspect of Trump's unpopularity is that he's losing all of his fights. In the 
last week he's gone on the attack on Twitter against John McCain, the 
Washington Post, the New York Times, and CNN and in each case we find voters 
siding with Trump's adversary: 

-By a 51/37 spread voters say John McCain has more credibility than Trump. 

-By a 52/41 spread voters say the Washington Post has more credibility than 
Trump. 

-By a 51/42 spread voters say the New York Times has more credibility than 
Trump. 

-By a 50/42 spread voters say CNN has more credibility than Trump. 

Overall 47% of voters approve of the job Trump's doing to 49% who disapprove. 
And 45% have a favorable opinion of him to 52% with a negative one. But when 
you dig down on the actual policies he's pursued and actions he's taken, the 
picture gets even worse for him. 

A few other notes: 

-68% of voters have a favorable opinion of the National Park Service, to only 9% 
with an unfavorable opinion of it. Only 30% of voters approve of censoring the 
Park Service's social media accounts, to 52% who disapprove of that. Trump 
voters do support censorship of Park service social media accounts, 59/12, 
though. 

-Only 13% of voters approve of the job Congress is doing, to 68% who disapprove. 
Paul Ryan has a 35/43 approval rating, and Mitch McConnell's is 17/55. 
Democrats lead the generic Congressional ballot 45/42. 

Public Policy Polling surveyed 725 registered voters on January 30th and 31st.  The margin of error is +/-
3.6%. 80% of participants, selected through a list based sample, responded via the phone, while 20% of 
respondents who did not have landlines conducted the survey over the internet through an opt-in internet 
panel. 
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National Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance? 

 47% Approve ..........................................................

 49% Disapprove......................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 45% Favorable........................................................

 52% Unfavorable ....................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q3 Do you support or oppose Donald Trump’s 
executive order banning refugees and citizens 
of certain countries from entering the United 
States?

 47% 

Support Trump’s executive order banning 
refugees and citizens of certain countries 
from entering the United States ......................

 49% 

Oppose Trump’s executive order banning 
refugees and citizens of certain countries 
from entering the United States ......................

  4% Not sure ..........................................................

Q4 Do you support or oppose the United States 
barring people from certain countries from 
entering the United States, even when those 
people have already secured a Visa? 

 39% 

Support the United States barring people 
from certain countries from entering the 
United States, even when those people have 
already secured a Visa ...................................

 53% 

Oppose the United States barring people 
from certain countries from entering the 
United States, even when those people have 
already secured a Visa ...................................

  8% Not sure ..........................................................

Q5 Do you support or oppose the United States 
indefinitely suspending accepting Syrian 
refugees? 

 43% 
Support the United States indefinitely 
suspending accepting Syrian refugees ...........

 48% 
Oppose the United States indefinitely 
suspending accepting Syrian refugees ...........

  9% Not sure .........................................................

Q6 Do you think Donald Trump’s executive order 
on immigration was well executed, or do you 
think it was poorly executed?

 39% Think the executive order was well executed..

 55% 
Think the executive order was poorly 
executed .........................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q7 Do you think the intent of Donald Trump’s 
executive order was to ban Muslims from 
entering the country, or not?

 52% 

Think the intent of Donald Trump’s executive 
order was to ban Muslims from entering the 
country ............................................................

 41% 

Do not think the intent of Donald Trump’s 
executive order was to ban Muslims from 
entering the country ........................................

  7% Not sure ..........................................................

Q8 Do you support or oppose banning Muslims 
from entering the United States? 

 26% 
Support banning Muslims from entering the 
United States ..................................................

 65% 
Oppose banning Muslims from entering the 
United States ..................................................

  9% Not sure ..........................................................
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Q9 Do you think most of the people who protested 
at airports across the country this weekend 
were paid to do so by George Soros, or not?

 25% 

Think most of the people who protested at 
airports across the country this weekend 
were paid to do so by George Soros ..............

 60% 

Do not think most of the people who 
protested at airports across the country this 
weekend were paid to do so by George 
Soros ..............................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q10 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of the National Park Service? 

 68% Favorable........................................................

  9% Unfavorable ....................................................

 23% Not sure ..........................................................

Q11 Do you approve or disapprove of the Trump 
administration censoring the National Park 
Service’s social media accounts? 

 30% Approve ..........................................................

 52% Disapprove......................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q12 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Steve Bannon? 

 19% Favorable........................................................

 40% Unfavorable ....................................................

 41% Not sure ..........................................................

Q13 Do you approve or disapprove of Steve 
Bannon, the President’s top political advisor, 
being given a seat on the principals committee 
of the National Security Council?

 34% Approve ..........................................................

 44% Disapprove......................................................

 23% Not sure ..........................................................

Q14 Who do you think belongs on the principals 
committee of the National Security Council 
more: the President’s top political advisor, or 
the Chairman of the Joint Chiefs of Staff and 
the Director of National Intelligence?

 19% 

Think the President’s top political advisor 
belongs on the principals committee of the 
National Security Council more.......................

 59% 

Think the Chairman of the Joint Chiefs of 
Staff and the Director of National Intelligence 
belong on it more ............................................

 23% Not sure ..........................................................

Q15 Do you support or oppose the Affordable Care 
Act? 

 46% Support ...........................................................

 41% Oppose ...........................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q16 Which of the following would you most like to 
see the Congress do about the Affordable Care 
Act, given the choices of keeping what works 
and fixing what doesn’t, or  repealing it and 
starting over with a new healthcare law? 

 62% 

Would most like the Congress to keep what 
works in the Affordable Care Act and fix what 
doesn’t ............................................................

 33% 

Would most like the Congress to repeal the 
Affordable Care Act and start over with a new 
healthcare law.................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q17 Who do you think has more credibility: John 
McCain or Donald Trump? 

 51% John McCain...................................................

 37% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q18 Who do you think has more credibility: the New 
York Times or Donald Trump? 

 51% New York Times..............................................

 42% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................
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Q19 Who do you think has more credibility: the 
Washington Post or Donald Trump? 

 52% Washington Post.............................................

 41% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q20 Which do you think has more credibility: CNN 
or Donald Trump?

 50% CNN ................................................................

 42% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q21 Do you support or oppose building a wall with 
Mexico if American taxpayers have to pay up 
front for the wall? 

 40% 

Support building a wall with Mexico if 
American taxpayers have to pay up front for 
the wall ...........................................................

 54% 

Oppose building a wall with Mexico if 
American taxpayers have to pay up front for 
the wall ...........................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q22 Would you support or oppose a 20% tax on 
items imported to the United States from 
Mexico? 

 37% 
Support a 20% tax on items imported to the 
United States from Mexico..............................

 50% 
Oppose a 20% tax on items imported to the 
United States from Mexico..............................

 13% Not sure ..........................................................

Q23 Do you think millions of people voted illegally in 
the 2016 Presidential election, or not? 

 26% 
Think millions of people voted illegally in the 
2016 Presidential election ...............................

 55% 
Do not think millions of people voted illegally 
in the 2016 Presidential election .....................

 19% Not sure ..........................................................

Q24 Who would you rather was President: Barack 
Obama or Donald Trump? 

 52% Barack Obama ................................................

 43% Donald Trump .................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q25 Would you support or oppose impeaching 
Donald Trump?

 40% Support impeaching Donald Trump.................

 48% Oppose impeaching Donald Trump.................

 12% Not sure ..........................................................

Q26 Do you approve or disapprove of the job 
Congress is doing? 

 13% Approve ..........................................................

 68% Disapprove......................................................

 20% Not sure ..........................................................

Q27 Do you approve or disapprove of the job Mitch 
McConnell is doing as Senate Majority Leader? 

 17% Approve ..........................................................

 55% Disapprove......................................................

 28% Not sure ..........................................................

Q28 Do you approve or disapprove of the job Paul 
Ryan is doing as Speaker of the House? 

 35% Approve ..........................................................

 43% Disapprove......................................................

 23% Not sure ..........................................................

Q29 Generally speaking if there was an election for 
Congress today, would you vote for the 
Democratic or Republican candidate from your 
district?

 45% Democrat ........................................................

 42% Republican......................................................

 13% Not sure ..........................................................
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Q30 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, Libertarian Gary Johnson, Green Party 
candidate Jill Stein, or someone else? 

 42% Donald Trump .................................................

 45% Hillary Clinton..................................................

  3% Gary Johnson .................................................

  1% Jill Stein ..........................................................

  8% Someone else .................................................

Q31 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

 14% Very liberal ......................................................

 18% Somewhat liberal ............................................

 33% Moderate.........................................................

 23% Somewhat conservative..................................

 11% Very conservative ...........................................

Q32 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q33 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 41% Democrat ........................................................

 30% Republican......................................................

 29% Independent / Other ........................................

Q34 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African American, press 3. If other, press 4.

 10% Hispanic ..........................................................

 73% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q35 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 12% 18 to 29...........................................................

 24% 30 to 45...........................................................

 41% 46 to 65...........................................................

 23% Older than 65 ..................................................

Q36 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

47% 95% 9% 32% 5% 26%

49% 3% 88% 44% 54% 62%

4% 1% 3% 24% 41% 12%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

45% 94% 7% 27% 18% 23%

52% 4% 92% 50% 82% 64%

4% 3% 1% 23% - 13%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

      

47% 94% 7% 48% 18% 28%

49% 5% 89% 40% 74% 58%

4% 1% 4% 12% 9% 14%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

US Ban People From
Certain Countries
Support/Oppose

Support the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Oppose the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Not sure

      

39% 76% 8% 43% 3% 26%

53% 15% 85% 47% 93% 68%

8% 9% 7% 10% 4% 6%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

US Suspend
Accepting Syrian
Refugees
Support/Oppose

Support the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Oppose the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Not sure

      

43% 82% 10% 52% 8% 29%

48% 9% 82% 37% 74% 57%

9% 8% 9% 11% 19% 14%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Executive
Order Well/Poorly
Executed

Think the executive
order was well

executed

Think the executive
order was poorly

executed

Not sure

      

39% 79% 6% 41% 21% 24%

55% 15% 90% 58% 79% 64%

5% 7% 4% 1% - 12%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Exec Order Intended
to Ban Muslims
Yes/No

Think the intent of
Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Do not think the intent
of Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Not sure

      

52% 23% 78% 48% 71% 52%

41% 71% 14% 48% 20% 35%

7% 6% 8% 4% 9% 13%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Ban Muslims
Support/Oppose

Support banning
Muslims from entering

the United States

Oppose banning
Muslims from entering

the United States

Not sure

      

26% 48% 8% 10% 5% 22%

65% 40% 85% 78% 75% 71%

9% 12% 7% 12% 20% 7%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Airport Protesters
Paid by Soros Yes/No

Think most of the
people who protested
at airports across the
country this weekend
were paid to do so by

George Soros

Do not think most of t-
he people who protes-
ted at airports across

the  country this week-
end were paid to do s-

o by George Soros 

Not sure

      

25% 48% 6% 28% 20% 18%

60% 31% 87% 49% 78% 59%

15% 21% 7% 23% 2% 24%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

National Park Service
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

68% 58% 76% 66% 100% 71%

9% 14% 5% 16% - 9%

23% 28% 19% 18% - 20%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Censor NPS
Accounts Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

30% 59% 6% 23% - 19%

52% 12% 86% 47% 87% 65%

18% 29% 8% 30% 13% 16%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

19% 37% 5% 25% - 8%

40% 11% 66% 27% 53% 39%

41% 52% 29% 48% 47% 53%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Bannon on National
Security Council
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

34% 68% 7% 29% 8% 14%

44% 5% 77% 41% 71% 47%

23% 27% 16% 30% 21% 38%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Belong More on
Security Council:
Bannon or Military

Think the President’s
top political advisor

belongs on the
principals committee

of the National
Security Council more

Think the Chairman of
the Joint Chiefs of

Staff and the Director
of National

Intelligence belong on
it more

Not sure

      

19% 35% 6% 19% 8% 3%

59% 40% 74% 54% 69% 64%

23% 24% 19% 27% 23% 32%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

46% 14% 73% 44% 80% 57%

41% 76% 10% 46% 8% 33%

13% 10% 17% 10% 12% 9%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

      

62% 32% 87% 67% 85% 70%

33% 62% 9% 31% 15% 24%

5% 6% 3% 2% - 5%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible:
McCain or Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

      

51% 14% 84% 57% 82% 49%

37% 73% 7% 23% 8% 28%

12% 12% 9% 20% 10% 23%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

      

51% 7% 89% 48% 68% 59%

42% 87% 5% 27% 13% 29%

7% 6% 6% 25% 19% 13%
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2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible:
Washington Post or
Trump

Washington Post

Donald Trump

Not sure

      

52% 9% 90% 51% 76% 60%

41% 85% 5% 27% 5% 27%

7% 6% 5% 21% 19% 12%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

      

50% 8% 89% 49% 73% 49%

42% 87% 6% 27% - 30%

7% 5% 5% 24% 27% 20%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

      

40% 81% 8% 33% - 22%

54% 12% 90% 51% 97% 64%

6% 7% 2% 16% 3% 14%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

20% Tax on Mexican
Goods
Support/Oppose

Support a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Oppose a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Not sure

      

37% 72% 10% 22% 6% 27%

50% 15% 78% 67% 64% 58%

13% 13% 12% 11% 30% 15%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Millions Voted Illegally
in 2016 Yes/No

Think millions of
people voted illegally

in the 2016
Presidential election

Do not think millions
of people voted

illegally in the 2016
Presidential election

Not sure

      

26% 47% 10% 13% 5% 15%

55% 27% 80% 56% 91% 57%

19% 26% 11% 32% 3% 28%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

      

52% 7% 93% 49% 71% 53%

43% 92% 5% 30% 5% 22%

5% 1% 2% 21% 24% 26%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

      

40% 3% 72% 39% 72% 45%

48% 93% 12% 36% 22% 32%

12% 4% 16% 26% 6% 23%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

13% 22% 6% 6% 13% 5%

68% 52% 79% 66% 85% 78%

20% 26% 14% 28% 2% 17%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

17% 35% 5% 5% 5% 2%

55% 30% 74% 50% 78% 72%

28% 35% 20% 46% 17% 25%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

35% 65% 12% 14% 15% 20%

43% 15% 65% 52% 75% 50%

23% 21% 23% 35% 10% 30%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

      

45% 5% 84% 40% 61% 36%

42% 87% 6% 38% - 22%

13% 8% 11% 22% 39% 42%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

47% 28% 15% 35% 79% 93%

49% 71% 82% 58% 17% 2%

4% 0% 2% 7% 3% 5%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

45% 20% 15% 34% 77% 94%

52% 80% 83% 61% 17% 6%

4% - 1% 5% 6% 0%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

      

47% 19% 17% 37% 79% 94%

49% 77% 83% 59% 15% 2%

4% 3% 1% 4% 6% 4%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

US Ban People From
Certain Countries
Support/Oppose

Support the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Oppose the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Not sure

      

39% 16% 15% 31% 66% 75%

53% 78% 83% 59% 26% 13%

8% 6% 2% 10% 8% 13%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

US Suspend
Accepting Syrian
Refugees
Support/Oppose

Support the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Oppose the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Not sure

      

43% 20% 15% 37% 66% 88%

48% 73% 75% 55% 21% 5%

9% 7% 10% 7% 13% 7%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Executive
Order Well/Poorly
Executed

Think the executive
order was well

executed

Think the executive
order was poorly

executed

Not sure

      

39% 20% 14% 31% 63% 82%

55% 75% 83% 66% 27% 9%

5% 5% 2% 3% 10% 9%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Exec Order Intended
to Ban Muslims
Yes/No

Think the intent of
Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Do not think the intent
of Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Not sure

      

52% 74% 71% 56% 29% 26%

41% 17% 23% 37% 65% 64%

7% 9% 6% 7% 6% 9%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Ban Muslims
Support/Oppose

Support banning
Muslims from entering

the United States

Oppose banning
Muslims from entering

the United States

Not sure

      

26% 19% 12% 22% 35% 50%

65% 78% 81% 68% 53% 33%

9% 2% 7% 10% 12% 17%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Airport Protesters
Paid by Soros Yes/No

Think most of the
people who protested
at airports across the
country this weekend
were paid to do so by

George Soros

Do not think most of t-
he people who protes-
ted at airports across

the  country this week-
end were paid to do s-

o by George Soros 

Not sure

      

25% 16% 6% 18% 39% 64%

60% 71% 89% 71% 37% 11%

15% 13% 6% 11% 24% 25%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

National Park Service
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

68% 70% 81% 69% 65% 44%

9% 6% 5% 10% 10% 21%

23% 24% 14% 21% 25% 35%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Censor NPS
Accounts Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

30% 19% 13% 22% 44% 62%

52% 69% 81% 62% 24% 13%

18% 12% 7% 16% 31% 25%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

19% 14% 4% 12% 34% 40%

40% 58% 68% 43% 18% 5%

41% 27% 28% 45% 49% 55%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Bannon on National
Security Council
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

34% 21% 15% 20% 57% 72%

44% 61% 79% 49% 16% 6%

23% 18% 6% 31% 27% 23%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Belong More on
Security Council:
Bannon or Military

Think the President’s
top political advisor

belongs on the
principals committee

of the National
Security Council more

Think the Chairman of
the Joint Chiefs of

Staff and the Director
of National

Intelligence belong on
it more

Not sure

      

19% 17% 11% 14% 26% 33%

59% 70% 76% 59% 48% 37%

23% 13% 14% 27% 26% 30%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

46% 69% 67% 55% 21% 9%

41% 12% 16% 33% 67% 85%

13% 20% 18% 11% 12% 6%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

      

62% 78% 86% 67% 42% 28%

33% 18% 13% 29% 51% 64%

5% 4% 1% 4% 7% 8%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible:
McCain or Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

      

51% 72% 78% 60% 26% 7%

37% 18% 17% 28% 56% 79%

12% 10% 5% 12% 18% 14%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

      

51% 73% 82% 61% 20% 6%

42% 20% 16% 30% 73% 83%

7% 7% 2% 9% 7% 11%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible:
Washington Post or
Trump

Washington Post

Donald Trump

Not sure

      

52% 75% 81% 64% 21% 4%

41% 20% 16% 29% 71% 82%

7% 5% 2% 7% 8% 13%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

      

50% 74% 82% 59% 21% 3%

42% 20% 16% 30% 73% 88%

7% 6% 2% 11% 6% 9%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

      

40% 21% 18% 31% 63% 82%

54% 77% 81% 64% 26% 12%

6% 2% 1% 5% 12% 6%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

20% Tax on Mexican
Goods
Support/Oppose

Support a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Oppose a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Not sure

      

37% 16% 18% 34% 57% 66%

50% 67% 75% 58% 24% 15%

13% 16% 7% 9% 19% 20%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Millions Voted Illegally
in 2016 Yes/No

Think millions of
people voted illegally

in the 2016
Presidential election

Do not think millions
of people voted

illegally in the 2016
Presidential election

Not sure

      

26% 14% 15% 19% 37% 55%

55% 66% 77% 64% 36% 20%

19% 19% 8% 17% 27% 25%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

      

52% 81% 83% 61% 18% 8%

43% 16% 15% 31% 78% 91%

5% 2% 2% 9% 4% 2%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

      

40% 65% 67% 45% 13% 2%

48% 18% 20% 40% 80% 92%

12% 16% 13% 15% 7% 6%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

13% 6% 5% 12% 22% 18%

68% 70% 86% 71% 53% 54%

20% 24% 9% 18% 24% 28%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

17% 10% 8% 14% 33% 22%

55% 66% 73% 56% 35% 47%

28% 24% 20% 30% 32% 31%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

35% 15% 19% 30% 57% 56%

43% 60% 61% 43% 23% 28%

23% 25% 20% 27% 20% 16%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

      

45% 74% 81% 48% 17% 1%

42% 18% 14% 28% 74% 92%

13% 8% 5% 24% 9% 6%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

47% 41% 54%

49% 53% 45%

4% 6% 2%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

45% 39% 51%

52% 57% 46%

4% 4% 3%

Base

Gender

Wom... Man

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

   

47% 41% 53%

49% 53% 45%

4% 6% 2%



January 30-31, 2017
survey of 725 registered voters
January 30-31, 2017
survey of 725 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Gender

Wom... Man

US Ban People From
Certain Countries
Support/Oppose

Support the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Oppose the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Not sure

   

39% 33% 45%

53% 59% 47%

8% 8% 7%

Base

Gender

Wom... Man

US Suspend
Accepting Syrian
Refugees
Support/Oppose

Support the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Oppose the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Not sure

   

43% 39% 47%

48% 50% 45%

9% 10% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Executive
Order Well/Poorly
Executed

Think the executive
order was well

executed

Think the executive
order was poorly

executed

Not sure

   

39% 37% 42%

55% 58% 52%

5% 5% 6%

Base

Gender

Wom... Man

Exec Order Intended
to Ban Muslims
Yes/No

Think the intent of
Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Do not think the intent
of Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Not sure

   

52% 54% 50%

41% 37% 45%

7% 9% 5%
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Base

Gender

Wom... Man

Ban Muslims
Support/Oppose

Support banning
Muslims from entering

the United States

Oppose banning
Muslims from entering

the United States

Not sure

   

26% 21% 31%

65% 67% 62%

9% 11% 7%

Base

Gender

Wom... Man

Airport Protesters
Paid by Soros Yes/No

Think most of the
people who protested
at airports across the
country this weekend
were paid to do so by

George Soros

Do not think most of t-
he people who protes-
ted at airports across

the  country this week-
end were paid to do s-

o by George Soros 

Not sure

   

25% 22% 29%

60% 62% 58%

15% 16% 13%

Base

Gender

Wom... Man

National Park Service
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

68% 68% 68%

9% 7% 12%

23% 25% 20%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Censor NPS
Accounts Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

30% 26% 34%

52% 55% 49%

18% 19% 17%

Base

Gender

Wom... Man

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

19% 16% 23%

40% 39% 41%

41% 46% 36%

Base

Gender

Wom... Man

Bannon on National
Security Council
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

34% 34% 34%

44% 45% 42%

23% 21% 24%
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Base

Gender

Wom... Man

Belong More on
Security Council:
Bannon or Military

Think the President’s
top political advisor

belongs on the
principals committee

of the National
Security Council more

Think the Chairman of
the Joint Chiefs of

Staff and the Director
of National

Intelligence belong on
it more

Not sure

   

19% 20% 17%

59% 56% 61%

23% 24% 22%

Base

Gender

Wom... Man

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

46% 51% 41%

41% 36% 46%

13% 13% 13%

Base

Gender

Wom... Man

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

   

62% 66% 57%

33% 29% 38%

5% 5% 4%

Base

Gender

Wom... Man

More Credible:
McCain or Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

   

51% 54% 48%

37% 33% 42%

12% 13% 11%
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Base

Gender

Wom... Man

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

   

51% 55% 46%

42% 37% 47%

7% 8% 7%

Base

Gender

Wom... Man

More Credible:
Washington Post or
Trump

Washington Post

Donald Trump

Not sure

   

52% 56% 47%

41% 36% 46%

7% 7% 6%

Base

Gender

Wom... Man

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

   

50% 55% 45%

42% 37% 48%

7% 8% 6%

Base

Gender

Wom... Man

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

   

40% 35% 46%

54% 59% 49%

6% 6% 5%
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Base

Gender

Wom... Man

20% Tax on Mexican
Goods
Support/Oppose

Support a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Oppose a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Not sure

   

37% 32% 43%

50% 53% 46%

13% 15% 11%

Base

Gender

Wom... Man

Millions Voted Illegally
in 2016 Yes/No

Think millions of
people voted illegally

in the 2016
Presidential election

Do not think millions
of people voted

illegally in the 2016
Presidential election

Not sure

   

26% 24% 27%

55% 55% 55%

19% 20% 18%

Base

Gender

Wom... Man

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

52% 58% 45%

43% 37% 51%

5% 5% 4%

Base

Gender

Wom... Man

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

   

40% 45% 34%

48% 43% 55%

12% 12% 11%

Base

Gender

Wom... Man

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

13% 11% 15%

68% 67% 68%

20% 22% 17%

Base

Gender

Wom... Man

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

17% 17% 17%

55% 49% 62%

28% 34% 21%
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Base

Gender

Wom... Man

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

35% 31% 39%

43% 44% 42%

23% 25% 20%

Base

Gender

Wom... Man

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

45% 51% 39%

42% 38% 46%

13% 11% 15%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

47% 20% 85% 45%

49% 76% 13% 48%

4% 4% 2% 7%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

45% 18% 83% 45%

52% 80% 14% 49%

4% 2% 3% 6%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

    

47% 19% 84% 48%

49% 76% 15% 47%

4% 5% 2% 5%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

US Ban People From
Certain Countries
Support/Oppose

Support the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Oppose the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Not sure

    

39% 19% 66% 40%

53% 75% 26% 51%

8% 6% 9% 9%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

US Suspend
Accepting Syrian
Refugees
Support/Oppose

Support the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Oppose the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Not sure

    

43% 21% 73% 44%

48% 69% 19% 48%

9% 10% 9% 8%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Executive
Order Well/Poorly
Executed

Think the executive
order was well

executed

Think the executive
order was poorly

executed

Not sure

    

39% 18% 70% 39%

55% 77% 25% 55%

5% 5% 5% 6%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Exec Order Intended
to Ban Muslims
Yes/No

Think the intent of
Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Do not think the intent
of Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Not sure

    

52% 67% 29% 53%

41% 25% 65% 40%

7% 8% 6% 7%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ban Muslims
Support/Oppose

Support banning
Muslims from entering

the United States

Oppose banning
Muslims from entering

the United States

Not sure

    

26% 16% 40% 26%

65% 76% 47% 65%

9% 8% 13% 8%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Airport Protesters
Paid by Soros Yes/No

Think most of the
people who protested
at airports across the
country this weekend
were paid to do so by

George Soros

Do not think most of t-
he people who protes-
ted at airports across

the  country this week-
end were paid to do s-

o by George Soros 

Not sure

    

25% 11% 47% 23%

60% 78% 34% 61%

15% 11% 19% 16%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

National Park Service
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

68% 76% 56% 69%

9% 5% 13% 12%

23% 19% 31% 19%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Censor NPS
Accounts Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

30% 12% 55% 30%

52% 75% 19% 53%

18% 13% 27% 17%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

19% 8% 34% 20%

40% 58% 18% 35%

41% 34% 49% 45%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Bannon on National
Security Council
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

34% 15% 59% 34%

44% 68% 14% 39%

23% 16% 27% 27%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Belong More on
Security Council:
Bannon or Military

Think the President’s
top political advisor

belongs on the
principals committee

of the National
Security Council more

Think the Chairman of
the Joint Chiefs of

Staff and the Director
of National

Intelligence belong on
it more

Not sure

    

19% 12% 31% 15%

59% 66% 45% 61%

23% 21% 23% 24%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

46% 66% 20% 46%

41% 20% 67% 43%

13% 15% 13% 11%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

    

62% 81% 40% 57%

33% 15% 54% 39%

5% 4% 6% 4%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible:
McCain or Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

    

51% 74% 23% 47%

37% 16% 66% 37%

12% 10% 11% 16%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

    

51% 76% 16% 51%

42% 16% 80% 40%

7% 8% 4% 9%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible:
Washington Post or
Trump

Washington Post

Donald Trump

Not sure

    

52% 77% 18% 52%

41% 17% 77% 39%

7% 7% 6% 9%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

    

50% 76% 18% 48%

42% 17% 80% 41%

7% 7% 3% 11%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

    

40% 18% 72% 39%

54% 78% 20% 55%

6% 4% 8% 6%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

20% Tax on Mexican
Goods
Support/Oppose

Support a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Oppose a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Not sure

    

37% 21% 63% 34%

50% 66% 21% 55%

13% 13% 16% 11%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Millions Voted Illegally
in 2016 Yes/No

Think millions of
people voted illegally

in the 2016
Presidential election

Do not think millions
of people voted

illegally in the 2016
Presidential election

Not sure

    

26% 15% 43% 23%

55% 72% 34% 52%

19% 12% 23% 25%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

52% 82% 15% 47%

43% 15% 83% 43%

5% 2% 2% 10%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

    

40% 63% 10% 38%

48% 23% 84% 48%

12% 14% 6% 14%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

13% 6% 18% 17%

68% 80% 55% 63%

20% 14% 27% 21%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

17% 9% 32% 15%

55% 72% 32% 54%

28% 20% 36% 31%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

35% 19% 59% 34%

43% 60% 19% 41%

23% 21% 22% 25%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

    

45% 78% 11% 34%

42% 13% 84% 40%

13% 9% 6% 26%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

47% 30% 57% 8% 28%

49% 70% 39% 85% 63%

4% - 4% 7% 9%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

45% 25% 55% 9% 28%

52% 75% 42% 88% 62%

4% - 4% 3% 10%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

     

47% 25% 56% 12% 37%

49% 75% 40% 77% 62%

4% - 4% 11% 1%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

US Ban People From
Certain Countries
Support/Oppose

Support the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Oppose the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Not sure

     

39% 23% 45% 16% 29%

53% 64% 47% 74% 69%

8% 13% 7% 10% 2%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

US Suspend
Accepting Syrian
Refugees
Support/Oppose

Support the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Oppose the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Not sure

     

43% 27% 49% 21% 40%

48% 61% 43% 67% 50%

9% 12% 8% 12% 10%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Executive
Order Well/Poorly
Executed

Think the executive
order was well

executed

Think the executive
order was poorly

executed

Not sure

     

39% 25% 46% 15% 26%

55% 72% 48% 78% 71%

5% 3% 6% 7% 2%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Exec Order Intended
to Ban Muslims
Yes/No

Think the intent of
Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Do not think the intent
of Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Not sure

     

52% 80% 44% 78% 45%

41% 16% 49% 11% 47%

7% 4% 7% 11% 8%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ban Muslims
Support/Oppose

Support banning
Muslims from entering

the United States

Oppose banning
Muslims from entering

the United States

Not sure

     

26% 37% 27% 11% 20%

65% 56% 62% 83% 76%

9% 7% 11% 5% 4%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Airport Protesters
Paid by Soros Yes/No

Think most of the
people who protested
at airports across the
country this weekend
were paid to do so by

George Soros

Do not think most of t-
he people who protes-
ted at airports across

the  country this week-
end were paid to do s-

o by George Soros 

Not sure

     

25% 13% 31% 5% 12%

60% 87% 52% 79% 70%

15% - 16% 16% 19%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

National Park Service
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

68% 65% 71% 54% 63%

9% 18% 9% 6% 5%

23% 18% 20% 40% 32%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Censor NPS
Accounts Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

30% 21% 35% 8% 20%

52% 68% 44% 83% 65%

18% 11% 21% 9% 14%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

19% 6% 24% 3% 6%

40% 42% 36% 58% 42%

41% 52% 40% 38% 53%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Bannon on National
Security Council
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

34% 25% 39% 14% 18%

44% 52% 38% 66% 51%

23% 23% 22% 20% 31%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Belong More on
Security Council:
Bannon or Military

Think the President’s
top political advisor

belongs on the
principals committee

of the National
Security Council more

Think the Chairman of
the Joint Chiefs of

Staff and the Director
of National

Intelligence belong on
it more

Not sure

     

19% 23% 20% 16% -

59% 50% 59% 62% 60%

23% 27% 21% 21% 40%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

46% 47% 42% 77% 37%

41% 32% 47% 6% 45%

13% 21% 11% 17% 18%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

     

62% 64% 57% 87% 71%

33% 36% 38% 7% 29%

5% - 5% 6% 1%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible:
McCain or Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

     

51% 70% 43% 75% 70%

37% 27% 44% 7% 19%

12% 3% 12% 18% 11%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

     

51% 71% 41% 84% 70%

42% 29% 51% 5% 28%

7% - 8% 11% 3%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible:
Washington Post or
Trump

Washington Post

Donald Trump

Not sure

     

52% 75% 43% 85% 66%

41% 25% 49% 8% 28%

7% - 8% 7% 6%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

     

50% 75% 41% 79% 66%

42% 25% 51% 8% 28%

7% - 7% 12% 6%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

     

40% 32% 47% 10% 30%

54% 68% 46% 87% 63%

6% - 7% 3% 6%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

20% Tax on Mexican
Goods
Support/Oppose

Support a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Oppose a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Not sure

     

37% 26% 43% 15% 31%

50% 68% 43% 74% 57%

13% 6% 14% 11% 12%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Millions Voted Illegally
in 2016 Yes/No

Think millions of
people voted illegally

in the 2016
Presidential election

Do not think millions
of people voted

illegally in the 2016
Presidential election

Not sure

     

26% 37% 28% 6% 25%

55% 52% 52% 78% 54%

19% 11% 20% 17% 21%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

52% 67% 43% 94% 58%

43% 28% 53% 6% 28%

5% 5% 5% - 14%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

     

40% 46% 34% 71% 46%

48% 36% 57% 11% 37%

12% 18% 10% 17% 18%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

13% 16% 14% 6% 6%

68% 61% 65% 80% 88%

20% 22% 21% 14% 6%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

17% 17% 19% 7% 15%

55% 50% 52% 72% 66%

28% 33% 29% 20% 20%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

35% 36% 39% 12% 26%

43% 40% 39% 65% 42%

23% 24% 22% 23% 31%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

     

45% 57% 40% 67% 48%

42% 29% 50% 6% 28%

13% 14% 10% 27% 24%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

47% 26% 58% 47% 46%

49% 67% 35% 51% 50%

4% 7% 7% 2% 4%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

45% 18% 57% 45% 47%

52% 77% 39% 52% 51%

4% 5% 4% 3% 3%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

     

47% 25% 56% 47% 48%

49% 70% 37% 50% 49%

4% 5% 7% 2% 3%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

US Ban People From
Certain Countries
Support/Oppose

Support the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Oppose the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Not sure

     

39% 17% 52% 38% 37%

53% 67% 41% 58% 51%

8% 16% 7% 4% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

US Suspend
Accepting Syrian
Refugees
Support/Oppose

Support the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Oppose the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Not sure

     

43% 19% 55% 42% 43%

48% 74% 37% 49% 45%

9% 7% 8% 9% 12%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Executive
Order Well/Poorly
Executed

Think the executive
order was well

executed

Think the executive
order was poorly

executed

Not sure

     

39% 22% 49% 39% 39%

55% 73% 43% 57% 55%

5% 6% 7% 4% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Exec Order Intended
to Ban Muslims
Yes/No

Think the intent of
Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Do not think the intent
of Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Not sure

     

52% 80% 48% 48% 48%

41% 16% 46% 45% 42%

7% 4% 7% 7% 10%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ban Muslims
Support/Oppose

Support banning
Muslims from entering

the United States

Oppose banning
Muslims from entering

the United States

Not sure

     

26% 25% 32% 23% 25%

65% 66% 56% 70% 62%

9% 9% 12% 6% 12%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Airport Protesters
Paid by Soros Yes/No

Think most of the
people who protested
at airports across the
country this weekend
were paid to do so by

George Soros

Do not think most of t-
he people who protes-
ted at airports across

the  country this week-
end were paid to do s-

o by George Soros 

Not sure

     

25% 18% 30% 23% 28%

60% 68% 55% 64% 53%

15% 14% 15% 13% 19%



January 30-31, 2017
survey of 725 registered voters
January 30-31, 2017
survey of 725 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

National Park Service
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

68% 47% 73% 73% 64%

9% 28% 4% 8% 8%

23% 26% 24% 18% 28%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Censor NPS
Accounts Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

30% 17% 42% 26% 30%

52% 68% 43% 55% 49%

18% 15% 15% 19% 22%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

19% 18% 14% 21% 20%

40% 30% 28% 47% 43%

41% 51% 58% 32% 37%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Bannon on National
Security Council
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

34% 19% 41% 34% 34%

44% 35% 36% 49% 47%

23% 46% 23% 17% 19%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Belong More on
Security Council:
Bannon or Military

Think the President’s
top political advisor

belongs on the
principals committee

of the National
Security Council more

Think the Chairman of
the Joint Chiefs of

Staff and the Director
of National

Intelligence belong on
it more

Not sure

     

19% 17% 29% 14% 17%

59% 44% 45% 68% 63%

23% 39% 26% 18% 19%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

46% 45% 41% 49% 47%

41% 23% 46% 45% 37%

13% 32% 13% 6% 16%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

     

62% 68% 52% 68% 58%

33% 31% 42% 29% 34%

5% 2% 5% 3% 8%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible:
McCain or Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

     

51% 61% 42% 53% 51%

37% 22% 45% 36% 37%

12% 17% 13% 10% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

     

51% 73% 38% 52% 50%

42% 17% 52% 43% 42%

7% 10% 10% 5% 8%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible:
Washington Post or
Trump

Washington Post

Donald Trump

Not sure

     

52% 73% 42% 53% 51%

41% 17% 51% 42% 40%

7% 10% 7% 5% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

     

50% 67% 38% 52% 52%

42% 19% 53% 43% 42%

7% 14% 9% 5% 6%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

     

40% 20% 49% 41% 40%

54% 72% 47% 56% 51%

6% 9% 4% 4% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

20% Tax on Mexican
Goods
Support/Oppose

Support a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Oppose a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Not sure

     

37% 18% 48% 37% 36%

50% 68% 40% 50% 49%

13% 14% 12% 13% 15%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Millions Voted Illegally
in 2016 Yes/No

Think millions of
people voted illegally

in the 2016
Presidential election

Do not think millions
of people voted

illegally in the 2016
Presidential election

Not sure

     

26% 24% 34% 21% 27%

55% 54% 44% 62% 56%

19% 23% 21% 17% 18%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

52% 76% 46% 51% 48%

43% 14% 48% 47% 47%

5% 10% 6% 2% 4%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

     

40% 43% 34% 42% 41%

48% 30% 56% 49% 48%

12% 27% 10% 9% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

13% 9% 20% 11% 12%

68% 63% 59% 72% 71%

20% 28% 21% 18% 17%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

17% 12% 23% 15% 19%

55% 54% 43% 62% 55%

28% 35% 33% 24% 26%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

35% 29% 41% 32% 36%

43% 28% 34% 51% 45%

23% 43% 25% 17% 19%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

     

45% 54% 35% 47% 49%

42% 19% 49% 43% 43%

13% 27% 16% 10% 8%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

47% 52% 26%

49% 45% 64%

4% 3% 10%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

45% 50% 24%

52% 47% 70%

4% 3% 6%

Base

Mode

Pho... Intern...

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

   

47% 51% 28%

49% 45% 65%

4% 3% 7%

Base

Mode

Pho... Intern...

US Ban People From
Certain Countries
Support/Oppose

Support the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Oppose the United St-
ates barring people fr-
om certain countries f-
rom entering the Unit-
ed States, even when

those  people have a...

Not sure

   

39% 44% 19%

53% 50% 67%

8% 6% 14%

Base

Mode

Pho... Intern...

US Suspend
Accepting Syrian
Refugees
Support/Oppose

Support the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Oppose the United
States indefinitely

suspending accepting
Syrian refugees

Not sure

   

43% 47% 25%

48% 43% 67%

9% 10% 8%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Executive
Order Well/Poorly
Executed

Think the executive
order was well

executed

Think the executive
order was poorly

executed

Not sure

   

39% 43% 23%

55% 51% 72%

5% 6% 5%

Base

Mode

Pho... Intern...

Exec Order Intended
to Ban Muslims
Yes/No

Think the intent of
Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Do not think the intent
of Donald Trump’s

executive order was to
ban Muslims from

entering the country

Not sure

   

52% 46% 76%

41% 47% 19%

7% 8% 5%

Base

Mode

Pho... Intern...

Ban Muslims
Support/Oppose

Support banning
Muslims from entering

the United States

Oppose banning
Muslims from entering

the United States

Not sure

   

26% 26% 27%

65% 65% 63%

9% 9% 9%

Base

Mode

Pho... Intern...

Airport Protesters
Paid by Soros Yes/No

Think most of the
people who protested
at airports across the
country this weekend
were paid to do so by

George Soros

Do not think most of t-
he people who protes-
ted at airports across

the  country this week-
end were paid to do s-

o by George Soros 

Not sure

   

25% 28% 13%

60% 56% 74%

15% 15% 12%
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Base

Mode

Pho... Intern...

National Park Service
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

68% 69% 62%

9% 8% 15%

23% 23% 22%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Censor NPS
Accounts Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

30% 33% 16%

52% 48% 67%

18% 19% 17%

Base

Mode

Pho... Intern...

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

19% 21% 11%

40% 40% 37%

41% 39% 53%

Base

Mode

Pho... Intern...

Bannon on National
Security Council
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

34% 38% 16%

44% 44% 43%

23% 18% 41%

Base

Mode

Pho... Intern...

Belong More on
Security Council:
Bannon or Military

Think the President’s
top political advisor

belongs on the
principals committee

of the National
Security Council more

Think the Chairman of
the Joint Chiefs of

Staff and the Director
of National

Intelligence belong on
it more

Not sure

   

19% 19% 15%

59% 60% 53%

23% 21% 31%

Base

Mode

Pho... Intern...

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

46% 44% 55%

41% 44% 26%

13% 12% 19%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

   

62% 59% 72%

33% 35% 26%

5% 5% 2%

Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible:
McCain or Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

   

51% 48% 62%

37% 41% 22%

12% 11% 16%

Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

   

51% 46% 68%

42% 47% 23%

7% 7% 9%

Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible:
Washington Post or
Trump

Washington Post

Donald Trump

Not sure

   

52% 48% 69%

41% 45% 23%

7% 7% 8%

Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

   

50% 47% 65%

42% 47% 23%

7% 6% 12%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

   

40% 45% 22%

54% 50% 70%

6% 5% 7%

Base

Mode

Pho... Intern...

20% Tax on Mexican
Goods
Support/Oppose

Support a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Oppose a 20% tax on
items imported to the

United States from
Mexico

Not sure

   

37% 40% 26%

50% 47% 59%

13% 13% 14%

Base

Mode

Pho... Intern...

Millions Voted Illegally
in 2016 Yes/No

Think millions of
people voted illegally

in the 2016
Presidential election

Do not think millions
of people voted

illegally in the 2016
Presidential election

Not sure

   

26% 27% 20%

55% 54% 59%

19% 19% 21%

Base

Mode

Pho... Intern...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

52% 48% 68%

43% 49% 21%

5% 3% 10%



January 30-31, 2017
survey of 725 registered voters
January 30-31, 2017
survey of 725 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Mode

Pho... Intern...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

   

40% 37% 53%

48% 53% 30%

12% 11% 16%

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

13% 12% 14%

68% 69% 62%

20% 19% 23%

Base

Mode

Pho... Intern...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

17% 18% 15%

55% 57% 47%

28% 25% 38%

Base

Mode

Pho... Intern...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

35% 36% 31%

43% 44% 36%

23% 20% 33%

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

45% 43% 54%

42% 46% 23%

13% 10% 23%
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